



2023年6月21日

各 位

会 社 名 日本電子株式会社  
代表者名 代表取締役社長兼 CEO 大井 泉  
(コード番号 6951 東証プライム市場)  
問合せ先 執行役員 経営戦略室長 金山 俊彦  
TEL (042)543-1111

(訂正・数値データ訂正)「2023年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2023年5月12日に公表いたしました「2023年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について、一部訂正すべき事項がありましたので下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

## 記

## 1. 訂正の理由

「2023年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の発表後に、開示内容の一部に誤りがあることが判明したため、これを訂正するものです。

## 2. 訂正の内容(訂正箇所には下線を付しております。)

(セグメント情報等)

3 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報

(訂正前)

当連結会計年度(自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)

(単位:百万円)

	報告セグメント				調整額 (注) 1	連結財務諸 表計上額 (注) 2
	理科学・ 計測機器 事業	産業機器事 業	医用機器事 業	計		
売上高						
日本	31,297	4,973	11,324	47,595	—	47,595
北中南米	18,550	4,396	6,188	29,135	—	29,135
中国	15,874	3,349	615	19,839	—	19,839
その他	29,073	36,744	302	66,120	—	66,120
顧客との契約から生じる収益	94,795	49,463	18,430	162,689	—	162,689
外部顧客への売上高	94,795	49,463	18,430	162,689	—	162,689
セグメント間の内部売上高又は振替高	—	—	—	—	—	—
計	94,795	49,463	18,430	162,689	—	162,689
セグメント利益	5,812	23,252	530	29,595	△5,439	24,155
セグメント資産	94,636	44,000	15,504	154,141	45,138	199,280
その他の項目						
減価償却費	<u>3,301</u>	<u>877</u>	<u>207</u>	<u>4,386</u>	<u>287</u>	4,673
有形固定資産及び無形固定資産の増加額	<u>2,436</u>	523	158	<u>3,118</u>	449	<u>3,567</u>

(訂正後)

当連結会計年度(自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)

(単位:百万円)

	報告セグメント				調整額 (注) 1	連結財務諸 表計上額 (注) 2
	理科学・ 計測機器 事業	産業機器事 業	医用機器事 業	計		
売上高						
日本	31,297	4,973	11,324	47,595	—	47,595
北中南米	18,550	4,396	6,188	29,135	—	29,135
中国	15,874	3,349	615	19,839	—	19,839
その他	29,073	36,744	302	66,120	—	66,120
顧客との契約から生じる収益	94,795	49,463	18,430	162,689	—	162,689
外部顧客への売上高	94,795	49,463	18,430	162,689	—	162,689
セグメント間の内部売上高又は振替高	—	—	—	—	—	—
計	94,795	49,463	18,430	162,689	—	162,689
セグメント利益	5,812	23,252	530	29,595	△5,439	24,155
セグメント資産	94,636	44,000	15,504	154,141	45,138	199,280
その他の項目						
減価償却費	<u>2,782</u>	<u>1,107</u>	<u>402</u>	<u>4,292</u>	<u>381</u>	4,673
有形固定資産及び無形固定資産の増加額	<u>2,533</u>	523	158	<u>3,215</u>	449	<u>3,665</u>

以上